

BESZÁMOLÓ

Alulírott Gál Szilvia polgármester, Orgovány Nagyközség Önkormányzat képviselőjére jogosult a Vidékfejlesztési Program – LEADER Helyi Felhívásra (felhívás címe: Településkép és közterületek állapotának javítása, felhívás kódszáma: VP6-19.2.1.-52-4-17) benyújtott pályázatunk megvalósítása kapcsán az alábbi szakmai beszámolót készítettem el:

A helyi közösség már régóta szeretne volna, hogy Orgoványon is létesüljön egy modern, biztonságos játszótér, ahol a gyerekek önfeledten játszhatnak. Az álom megvalósulására jó lehetőséget biztosított a Kolon Menti Leader Egyesület pályázati kiírása a Településkép és közterületek állapotának javítása pályázat, amelyre 2018.07.12-én nyújtottunk be támogatási kérelmet.

A beruházást eredetileg 2 mérföldkőben 2019. 07. 31-ig terveztük megvalósítani, azonban a pályázat elbírálásának jelentős csúszása miatt az eredetileg vállalt mérföldkövek dátuma nem volt tartható, mivel a támogatói okiratot 2019. novemberében vettük kézhez. Összesen 4.862.080 Ft támogatást nyertünk, amelyhez mindösszesen 445.900 Ft önerőt kellett biztosítani az önkormányzatnak. Időközben átgondoltuk a fejlesztés mérföldköveinek megvalósítását, mivel a kivitelező egyszerre vállalta a játszótéri elemek legyártását és telepítését, ezért úgy döntöttünk, hogy a 2 helyett elegendő lesz 1 mérföldkőben megvalósítani a fejlesztést. Emiatt szükségessé vált új határidő megadása az alábbiak szerint:

A beruházás 1 mérföldkőben valósult meg:

1. (záró) mérföldkő tényleges dátuma: 2020.07.31.

A fejlesztés keretében településünk központjában, a Dr. Tóth Zoltán közterületi emlékparkban került kialakításra a játszótér, az FJV-1004 típusú játszóvárral, a H-1709 típusú rugós játékkal, a KFG-005 típusú karusszellel, az FHI-109V típusú kétülékes lengőhintával, valamint az ütészillapító talaj telepítésével. A játszótér köré épített 90 m hosszúságú két kapuval ellátott kerítésrendszer a gyerekek védelmében került kialakításra, így a szülőknek nem kell aggódni, hogy csemetéjük az úttestre szalad. A beruházás rész mellett a projekthez kapcsolódott egyéb tevékenység is, amelynek keretében nyilvánosság biztosítása, műszaki ellenőri tevékenység és tervdokumentáció készítés valósult meg. Az önkormányzat saját költségén padokat és kukákat is kihelyezett a területre.

Ügyfél neve: Orgovány Nagyközség Önkormányzata
Ügyfél-azonosító: 1008706485
Projekt azonosító: 1941221633

Műszaki-szakmai eredmények:

1. (záró) mérföldkő:

Eredmény megnevezése: A fejlesztés keretében az 1. és egyben záró mérföldkőben megvalósult a játszótér kialakítása. Emellett nyilvánosság biztosítása, műszaki ellenőri tevékenység és tervdokumentáció készítés valósult meg.

Eredmény leírása: A projekt keretében megvalósult 1 db az FJV-1004 típusú játszóvár, 1 db H-1709 típusú rugós játék, 1 db KFG-005 típusú karusszel, 1 db FHI-109V típusú kétülékes lengőhinta, valamint az ütéscsillapító talaj telepítése, továbbá a játszótér köré épített 90 m hosszúságú két kapuval ellátott kerítésrendszer építése. Emellett műszaki ellenőri tevékenység és tervdokumentáció készítés is megvalósult, valamint a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása kapcsán projekt tábla kihelyezésére is sor került.

Az eredmény nem számszerűsíthető egyéb tulajdonsága:

Az fejlesztés közösségi élet fokozását; helyi összefogás, helyi identitás erősítését célzott szolgálni.

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság követelményének projekt tábla kihelyezésével eleget tettem. A vállalt indikátor, vagyis az 1 db közösségi tér, vagyis a játszótér kialakítása megvalósult. A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A költségtételek átlagos piaci áron kerültek tervezésre, ezáltal hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elvét szem előtt tartva a tervezés és a megvalósítás során is. Árajánlatok közül a pályázatban a költséghatékonyt, az 'értéket a pénzért' elvet és a pályázat célját figyelembe vevő, a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező tétel került kiválasztásra.

Orgovány, 2020. július 29.




Gál Szilvia
polgármester

Orgovány Nagyközség Önkormányzata